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GRUPPO CONSILIARE BAREGGIO 2013 

MONICA GIBILLINI SINDACO 

 

 

 

 

 

Bareggio, 18 gennaio 2021 

Spett.le 

COMUNE di BAREGGIO 

 

Alla cortese att.ne 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

Sig. Angelo Cozzi 

 

AL SIG. SINDACO 

Sig.ra Dott.ssa Linda Colombo 

 

SEGRETARIO COMUNALE 

Sig.ra Dott.ssa Maranta Colacicco 

 

 

OGGETTO: interrogazione sullo stato del progetto della piscina 

 

 

Io sottoscritta Monica Gibillini, capogruppo della Lista Civica Bareggio 2013, in forza del 

vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale presento la seguente: 

 

I N T E R R O G A Z I O N E 
 

RICHIAMATA la proposta di project financing per un centro natatorio in via Corbettina  

recentemente ricevuta dall'Amministrazione Comunale  

 

VISTO quanto previsto dal Codice appalti secondo cui l'Amministrazione aggiudicatrice valuta, 

entro il termine perentorio di tre mesi, la fattibilità della proposta  

 

C H I E D E 
1) quante proposte per la piscina ha ricevuto l'Amministrazione Comunale? 

 

2) fatte salve le necessarie valutazioni di carattere tecnico, se e come il Sindaco intende 

coinvolgere a cittadinanza nella valutazione di fattibilità della proposta? 

 

Chiedo che l'interrogazione venga discussa nel prossimo Consiglio comunale. 

 

Cordiali saluti. 

 
      CAPROGRUPPO LISTA CIVICA  

BAREGGIO 2013 MONICA GIBILLINI SINDACO 

COMUNE DI BAREGGIO (MI) - Reg. nr.0001615/2021 del 18/01/2021
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DOTT.SSA COLACICCO

Grazie.

PRESIDENTE

È aperto il microfono del consigliere Gibillini.

Interrogazione sullo stato di progetto della piscina.

La parola a Monica Gibillini.

MONICA GIBILLINI

Buonasera a tutti.

L’interrogazione è stata presentata il 18 gennaio. Richiama la

proposta di project financing per un centro natatorio [...]

PRESIDENTE

Vai, Monica. Ricomincia.

MONICA GIBILLINI

Sì. Dicevo, l’interrogazione è stata presentata il 18 gennaio.

Richiama la proposta di project financing per un centro

natatorio in Via Corbettina, recentemente ricevuto

dall’Amministrazione comunale, e la previsione del Codice

appalti, secondo cui l’Amministrazione aggiudicatrice valuta,

entro il termine perentorio di tre mesi, la fattibilità della

proposta di project ricevuta.

Le domande sono: la prima, quante proposte per la piscina ha

ricevuto l’Amministrazione comunale; la seconda, fatte salve
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le necessarie valutazioni di carattere tecnico, se e come il

Sindaco intende coinvolgere la cittadinanza nella valutazione

di fattibilità della proposta.

Dicevo, appunto, che l’interrogazione è stata presentata il 18

gennaio, quindi prima della petizione dei cittadini, che noi,

come consiglieri, abbiamo ricevuto in conoscenza l’8 di

febbraio. Non so se nella risposta viene toccato anche

l’aspetto del Consiglio comunale aperto, che consegue alla

petizione presentata dai cittadini.

Grazie.

PRESIDENTE

La parola al Sindaco.

LINDA COLOMBO

Grazie, Presidente.

Allora, al momento l’Amministrazione ha ricevuto una sola

proposta di project. Ovviamente, nelle more delle possibilità

tecniche ‒ perché, ovviamente, come sapete, la proposta di 

project verrà messa a gara se valutata tecnicamente e

economicamente adeguata ‒ si cercherà di coinvolgere la 

cittadinanza. Non so dirvi come, perché stiamo approfondendo

proprio il fatto che, essendo un project, quindi viene messo a

gara il progetto stesso, ci sono grosse limitazioni. Quindi,

bisogna capire legalmente quanto è possibile dire prima di una
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pubblicazione del bando stesso. Ovviamente, questo avverrà

solo se economicamente e tecnicamente la struttura sta in

piedi. Perché se economicamente il Comune non riesce a

sostenere il costo previsto dal piano economico, non c’è la

necessità neanche di coinvolgere i cittadini.

Per quanto riguarda... Aggiungo anche la risposta all’altra

domanda della petizione. Si sta seguendo l’iter previsto dal

Regolamento. Quindi, verrete contattati ‒ visto che sono state 

verificate le firme, e sono più di 400 ‒ nella Commissione 

predisposta alla valutazione delle firme e dell’argomento,

come previsto dal Regolamento.

Credo di aver risposto a tutto.

MONICA GIBILLINI

Posso, Presidente?

PRESIDENTE

Prego.

MONICA GIBILLINI

Grazie.

Io sono parzialmente soddisfatta, nel senso che le risposte

sono arrivate, quindi c’è un solo progetto. Grazie anche per

aver risposto agli aspetti legati alla verifica delle firme

della petizione. Chiaramente, dico “parzialmente soddisfatta”
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perché, non conoscendo se, come e quando avverrà il

coinvolgimento, non tanto per una volontà vostra in questo

momento, ma perché da quello che capisco sono in corso ancora

le verifiche, ovviamente poi mi riserverò una valutazione più

complessiva, quando avrete terminato l’iter.

C’è già, comunque, un primo momento, un primo appuntamento

sulla convocazione del Consiglio comunale aperto, che comunque

deve avvenire entro trenta giorni, in termini di convocazione,

dalla presentazione delle firme. Quindi, abbiamo già almeno un

altro appuntamento nell’ambito di questo percorso.

Grazie.

PRESIDENTE

Già nei prossimi giorni (inc.) per fare la...

Alle 20:17, se per la Segretaria va bene tutto, il CED non mi

dice niente, chiudiamo il question time e riapriamo poi...

Adesso spengo tutti i microfoni. Chi vuole restare collegato

spenga i microfoni e le telecamere. Alle 20:30 riaccendo il

tutto.

Ciao. A dopo.

INTERVENTO

Ciao, a dopo. Grazie.


